

惠民大众

2020年5月12日

农历四月二十

星期二

总第2240期

报头题字 欧阳中石

我县迎接 全市林水会战现场观摩

□本报记者 刘梦璐
通讯员 李光锋
殷清霞 报道

本报讯 5月9日，市委常委、组织部部长曾晓黎，副市长郭吉虎带领市林水会战现场观摩团与会人员到我县观摩。县领导殷梅英、刘卫忠、王斌参加活动。

与会人员实地观摩了惠民县林业建设项目花卉苗木基地、高标准农田建设项目胡集片区、麻店镇五牌村农村废旧房屋及残垣断壁“清零行动”现场、水利建设项目建设项目骇河治理工程，听取了相关项目情况汇报，详细了解惠民县林水会战开展情况。

据悉，我县突出党建引领，按照“事业工程化、工程责任化、责任数字化”要求，形成了分工负责、齐抓共管的良性工作格局，多措并举推动水利工程和绿化造林工作有序开展。截至目前，我县16项水利重点工程全部开工，计划总投资4.89亿，现已完成包括农村供水管网修复工程、沙河综合治理6个重点项目；完成以用材林、经济林、苗木培育林为主的成片造林21000亩，新发展林菌、林菜、林苗、林下养

殖等林下经济10000亩，完成农田林网11000亩，完成道路绿化77公里，完成水系绿化50公里，进一步巩固了山东省森林城市创建成果。

同时，我县严格把控高标准农田建设项目报批和施工质量，全面做好项目开工前占工作，指导各施工单位调整施工方案，在雨季来临之前将桥、清淤等工程优先完成，确保工程质量。另外，我县积极破解“清零行动”中的绊脚石，本着“宜修则修、宜盖则盖、宜耕则耕、宜林则林”的工作思路，从取之于民、用之于民的思路出发，把整理后的土地变为群众增收的聚宝盆，在保障群众利益的前提下顺利推进工作，确保“清零行动”不留一处死角。目前，已完成2019—2020年5万亩高标准农田建设总进度的90%，实现新增耕地350亩；“清零行动”硕果累累，综合利用多点开花，农村人居环境有了整体性提升。

在当天上午，我县林水会战各观摩点还迎来了专家组现场观摩，县领导刘卫忠、周培宝、高立珂参加活动。

殷梅英主持 召开县委常委会议

□本报记者 江梅君 报道

本报讯 5月9日，县委书记殷梅英主持召开县委常委会议，听取2020年重大发展项目攻坚、投融资体制改革等工作汇报。县领导杨宝亮、袁光新、王斌、李刚参加会议。

会议听取了县委副书记、县长候选人李刚关于实施重大发展项目攻坚、招商引资、加快推进投融资体制改革、民生保障、园区产业规划、工业转型升级等工作汇报。

殷梅英指出，投融资体制改革改革工作是一项系统工程，要打好防范化解重大风险攻坚战，积极开展“企业增信行动”，落实市扶持及处置政策，“一企一策”制定帮扶方案。要积极帮助“待增信”企业续贷稳贷，根据企业帮扶需求，协调相关部门推动帮扶。

新时代田园康养综合体战略发展研讨会暨春夏秋冬田园康养项目合作签约仪式举行

打造惠民版“田园康养”

□本报记者 代雅迪 报道

本报讯 5月10日，新时代田园康养综合体战略发展研讨会暨春夏秋冬田园康养项目合作签约仪式在我县鑫诚田园康养综合体举行。市人大常委会党组副书记、副主任王文禄，滨州职业学院院长石忠，县委副书记、县长刘卫忠，县人大常委会主任李勇，副县长王春平参加活动。

研讨会上，俞梦孙院士人民健康系统工程工作委员会专家委员会秘书长俞海等嘉宾就系统工程模式促进城市区域化整体健康、医养结合体的思考与发展路径、职业教育助力康养产业、康养综合体的顶层设计及新时代田园康养发展前景进行主题发言。

随后，俞梦孙院士人民健康

系统工程工作委员会、滨州职业学院、惠民县卫生学校及惠民县中医医院分别与春夏秋冬（山东）养老产业有限公司举行合作签约。

□本报记者 王俊峰 季国 报道

本报讯 结束了漫长的寒假，5月10日，我县21所中学6400余名初三毕业生正式回归校园，各学校细化开学方案，抓住成功入选全国首批养老服务业综合改革试点、全省医养结合示范先行县等发展机遇，依托我县得天独厚的自然资源和文化旅游资源，大力培育“康养+”新型业态，发展了鑫诚田园康养综合体等一批高品质康养基地项目，逐步构建医疗、养老、文化、旅游、体育等深度融合的康养产业链，走出了一条具有惠民特色的生态优先、绿色发展之路。

记者在县实验中学门口看到，早上7点，初三毕业生开始陆续返校，老师们已经早早站在校门口迎接学生的到来。在学生返校的必经之路上，设置有三条明显的测温通道，地上也标注了间隔两米的距离，在测温区域测量体温正常并出

示山东健康码后，学生就可以进入校园了。

在校门口，除了教职工之外，公安局民警也提前到岗到位，对学校周边道路进行交通管控，对接送学生返校车辆进行有序指挥、疏导，协助学校、卫生防疫部门做好疫情防控，保障校园周边秩序安全有序。

县交警大队一中队中队长陈磊说：“今天我们提前到岗到位，对校园周围道路交通安全隐患进行了全面排查，提前清理乱停乱放车辆，协助学校设立隔离警戒线，指挥疏导车辆有序通行，为广大师生营造一个有序、安全、整洁、舒

适的人学环境，全力保障学生顺利安全开学。”

据了解，我县实验中学初三年级毕业生均为走读生，学校将原有的9个班拆分成18个班，实施单人单桌，同时通过错时上下学单向行走等措施，保障学生安全。学校还对教室进行中午和放学后两次喷雾消毒，着重对教室门把手、触控一体机等地方进行多次擦拭消毒。

“今天终于开学了，我很开心也很激动，很开心能看到老师们微笑的面貌，很感激老师们所做的一切。我争取在仅剩的时间中准备中考，争取取得一个好成绩，不辜负老师的期望。”县实验中学初三学生李迈奇这样对记者说。

为保证学生开学后老师能够精准了解每个学生的生活状况，保障学生在最短的时间内恢复最好的学习状态，学校也是做了大量的工作。

晨光实验学校全部初三毕业生均为寄宿生，在学生宿舍记者看到，学校把原本8个人一个宿舍拆分成了4个人一个宿舍，避免了因为人员多而引起空气的不流通。学校餐厅也由市场监管局的工作人员在严格把控食品安全质量关。

县市场监管局科员康倩告诉记者：“我们对全县21所中学进行了专人入驻，对学校食堂，包括从业人员健康情况、食品原料进货查验等进行严格把关，确保学生在校期间吃的放心、学的安心。”

“下一步，我县将加强联防联控，动员全社会力量为学生保驾护航，确保学生在学校学习安全、有序，确保全县学生以最好的状态迎接中考。”县教育和体育局机关党支部书记刘清海信心十足地说。

惠民大众提醒您 关注天气变化

11日夜间到12日：晴间多云，降水概率10%，西南风4—5级阵风7级转西北风2—3级，最低温度12℃，最高温度25℃。

12日夜间到13日：晴转多云，西南风2—3级转3—4级，最低温度12℃，最高温度30℃。

疫情防控 人人有责

改善城区空气质量 创建生态宜居城市